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|. kolo kategorie Z6

Z6-1-1

Pan Vaflicka smazi a prodava koblizky, pan Koblizek pece a prodiva vaflicky. Oba
cukrari maji kazdy tyden otevieno od pondéli do patku. Libuska u nich kupuje kazdé
pondéli dvé vaflicky a jeden koblizek, kazdé utery tii koblizky a jednu vaflicku, kazdou
stfedu étyfi koblizky, kazdy étvrtek tii vaflicky a kazdy patek dva koblizky a dvé vaflicky.
Pan Koblizek si jednoho dne viiml, Ze od prvniho pondéli tohoto mésice prodal Libusce
celkem 30 vaflicek.

Kolik koblizki prodal Libusce za stejné obdobi pan Vaflicka? (M. Petrova)
Z6-1-2

V obdélniku se stranami délek 4 cm a 8 cm jsou dany pulkruznice k a [, jejichz krajni
body lezi ve vrcholech obdélniku.

Sestrojte ¢tverec ABCD tak, aby vrcholy A a B lezely na piulkruznici k, vrcholy C

a D lezely na phlkruznici [ a strany ¢tverce byly rovnobézné se stranami obdélniku.
(K. Pazourek)
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Z6-1-3

Pétimistnym palindromem myslime takové pétimistné cislo, které ma na misté jedno-
tek stejnou ¢islici jako na misté desetitisicii a na misté desitek stejnou ¢islici jako na misté
tisict.

Najdéte nejmensi pétimistny palindrom délitelny 36. (I. Janéigovd)
Z6-1-4

Sarka s Lubosem spoleéné zasadili 70 tulipani riiznich barev. Sarka nesazela zluté
tulipAny a pét devitin téch, které zasadila, byly ¢ervené. Lubos nesazel ¢ervené tulipany
a dvé sedmnactiny téch, které zasadil, byly Zluté.

Kolik zasazenych tulipani meélo jinou barvu nez éervenou ¢i zlutou? (L. Hozovd)
Z6-1-5

T7i kamaradky se po letech seily a sdélovaly si, kde ktera z nich bydli:

Prvni: .Ja bydlim v Hradci Kralove.®

Druha: ,.Ja nebydlim v Opavé.”

Tteti druhé: Ty nebydlis ani v Jihlavé.®

Kamaradky opravdu bydli ve zminovanych méstech, kazda v jiném. Jedna z kamaradek

nefekla ostatnim pravdu a nebyla to ta z Opavy.
Rozhodnéte, kde ktera z kamaradek bydli. (M. Petrovd)

Do soutéze se pfihlaste na http://osmo.matematickaolympiada.cz




Z6-1-6

Ve c¢tvercové siti bydli tfi kruhy a tfi trojuhelniky, kazdy v jiném poli. Kazdy tvar
ma alespon jednoho souseda, pfi¢emz sousedé obyvaji pole se spoleénou stranou. Obydlena
pole tvoii souvislou oblast, tedy od kazdého ke kazdému se lze dostat pies sousedy. Kazdou
noc se kazdy tvar mize zménit podle toho, jak pfes den vypadali jeho sousedé:

e pokud je tvar kruhem a mezi jeho sousedy bylo vic trojiihelniki nez kruhi, tak se
tvar zméni na trojihelnik,
o pokud je tvar trojihelnikem a mezi jeho sousedy bylo vie kruhi nez trojihelniki, tak
se tvar zméni na kruh,
e v ostatnich pfipadech se tvar nezméni.
Piiklad obydlené étvercové sité a promény po jedné noci je na obrazku nize.
a) Rozmistéte tvary tak, aby se v noci neménily.
b) Rozmistéte tvary tak, aby se kazdy tvar kazdou noc zménil.
¢) Rozmistéte tvary tak, aby po nékolika nocich byly viechny tvary stejné.

(I. Janéigovd)
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